CDIV Primer semestre 2022

Segundo parcial. 2 de julio 2022

N° Parcial Apellido, Nombre Firma Cédula

VERDADERO 6 FALSO (Total: 16 puntos)
1 2 3 4 5 6 7 8

Llenar cada casilla con las respuestas V (verdadero) o F (falso), segtin corresponda.
Correctas: 2 puntos. Incorrectas: -2 puntos. Sin responder: 0 punto.

MULTIPLE OPCION (Total: 44 puntos)
1 2 3 4 5 6 7 8

Llenar cada casilla con las respuestas A, B, C, D 6 E, segtiin corresponda.
Hay ejercicios de 5 y 6 puntos. Aquellos ejercicios que valen 6 puntos, restan 1,5 por
respuesta incorrecta. Los ejercicios que valen 5 puntos, restan 1 punto por respuesta
incorrecta. Casilleros en blanco valen 0 puntos.

SOLO PARA USO DOCENTE

Version VF MO || TOTAL




VERDADERO 6 FALSO

. Si F(z) = (sin(x))? entonces F'(§) =1

YL dr = log(3) — log(2)

. Consideramos la ecuacién: z®> — 3z +b = 0con b € R. Si b € (—2,2), la ecuacién tiene tres
raices reales distintas.

. Sea F: [0,2n] — R tal que F(z) = []'(sin(t))? + ¢* dt. En # = 0 hay un minimo relativo.
. Sea f:R — R. Si f es derivable en x = a, entonces f es continua en x = a.

. Si una funcién f tiene un maximo en x = a, entonces f es derivable en z = a 'y f'(a) = 0.
. Existe f : [a,b] — R continua que no tiene extremo absoluto.

. Si f es una funcién real continua en [a, b], entonces es integrable en [a, b].

MULTIPLE OPCION

. (6 puntos) Consideramos la circunferencia C' de ecuacién: z? + y* = 3.

Sea A = {Area(R) : R rectangulo inscrito en C } Entonces el maximo de A es:
(A)2 (B) (©)6  (D)3v2  (E)V6

. (6 puntos) Sea f : [0,2] — R dada por f(x) = e *(2? —x+1). Si M es el mdximo de la funcién
y m es el minimo de la funcién, entonces:

1
(A) mM = - (B) mM = 6—33 (C) mM = 6—32 (D) mM = 2e (E) mM = 3e
. (5 puntos) El limite

. sin(z) —z

lim

z—0 —x3

vale: ] )
(A) —1 (B) 8 (C)1 (D) — 3 (E) No existe



2r+1 six <1

4. (5 puntos) Sea f: R — R dada por: f(x) = {axQ b osizs1

Los valores de a y b para los cuales la funcion f es derivable son:

(A) a=0,b=1
B)a=1,b=1
(C)a=2,b=2
(D) a=-1,b=2
(E) a=1,b=2
5. (6 puntos) Sea f(z) = fsm e'v/t2 + 1dt. Entonces f'(x) es igual a:
(A) esn@) /22 1 (sin(x))? 4 1 cos(x)
(B) ze®va?+1— sm( Yesin(®@)\ /(sin(z))2 + 1
(C) e*va2 4+ 1+ @), /(sin(x))? + 1 cos(x)
(D) e*v22 + 1 — @) /(sin(z))2 + 1 cos(z)
(E) e*va2 + 1cos(z) — es™@) /(sin(x))2 + 1
6. (5 puntos) La integral fol =t dw es igual a:
() 1os2)  (B)210s2)  (©) B2 (D)o
7. (5 puntos) La integral fol r%e” dx es igual a:
(A)2  (B) é (C)e—2 (D)e (B) —et1

8. (6 puntos) La integral

/1 4 + 32 + 3
3 5 dx
o r>+axt+x+1

es igual a:
(A) log(2)+7  (B) 310g(2)+£

(C) 2log(2)—— (D) log(3)+m

Observar que —1 es raiz del denominador.

(E) —log(2)+1

(E) —log(2)+



